

ИТОГИ АПРЕЛЯ И ЗАДАЧИ НА БУДУЩЕЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.) новки в ряде цехов не работают, в цехе ремонта промышленных печей нет бачков для питьевой воды. Уже второй год, как заявил начальник отдела снабжения т. Тринько, отдел главного механика «делает» бачки и никак сделать не может. Исполнителям заказов не привлекает.

Когда шла речь об уборке территории цехов, было обращено внимание на сезонность в этом деле. А ведь у хорошего начальника, сказал главный инженер, в цехе должно быть чисто и зимой и летом. В связи с этим т. Филатов привел пример. Насосные станции цеха водоснабжения (начальник т. Казанцев) выглядят прекрасно: там чистота, порядок. Совершеннейшая противоположность насосной на ТЭЦ (у т. Абраменкова) — грязь непролазная, никакого порядка.

Серьезно стоял вопрос о материально-техническом снабжении, о соблюдении графика отпусков и

об организации питания, соответствующего летнему периоду.

Об укреплении кадров ремонтников говорил главный сталеплавильщик т. Трифонов. Он обратил внимание также на отсутствие запаса огнеупоров, что должно стать предметом заботы дирекции, профсоюзной и партийной организаций.

При обсуждении вопроса о работе в летних условиях особое внимание обращали на мартены. Все помнят какие срывы были у сталеплавильщиков прошлым летом. Но заметим, кстати, что в зале в это время, кроме главного сталеплавильщика было... два представителя мартеновских цехов. Ни одного начальника цеха, ни председателей цеховых комитетов. И выходит, что главный сталеплавильщик обращался к прокатчикам, доменщикам, коксохимикам, когда говорил: «Надо умело эксплуатировать мартеновские печи».

А между тем, как свидетельст-

вуют факты, многие сталевары нарушают технологию, неправильно эксплуатируют агрегаты, преждевременно выводят их из строя. Как заметил по этому поводу зам. директора комбината т. Киселев, при таком положении каменщики-огнеупорщики не справятся с ремонтами. Надо делать упор не на ремонт, а на сохранение мартенов. На пленуме была высказана мысль: если мартеновская печь остановлена на ремонт досрочно, привлечь к ремонту сталеваров и их подручных. Это должно заставить серьезнее относиться к эксплуатации агрегата, заставить ценить нелегкий труд каменщиков-огнеупорщиков.

Пленум обратил внимание цеховых комитетов на усиление воспитательной работы, чтобы каждый металлург в эти летние месяцы с особым вниманием выполнял свои обязанности по работе и тем самым боролся за успешное выполнение плана и взятых обязательств.

В БЕДЕ НЕ ОСТАВИЛИ

В ночь с 9 на 10 мая на машине МАЗ-205 я вывозил бой кирпича на свалку от стоявшей на ремонте 30-й мартеновской печи. При выезде из цеха просчитавшись, я рано взял руль вправо и заднее колесо машины попало в открытый колодезь. Я растерялся, так как понадобилось бы минимум 3—4 часа, чтобы поддомкратить машину. Увидев мое замешательство, ребята мастера Габова пришли ко мне на помощь, не считаясь со своим кратковременным отдыхом. Попытались поднять машину автопогрузчиком. Не вышло. Тогда нашли шестиметровую вагу. Тоже не помогло.

— Давайте ребята так поможем, — сказал шофер И. Демкин. Многие сомневались ведь МАЗ грузный весит около 13 тонн, да и раскочки нет, к тому же колесо заклинило. Первая попытка не увенчалась успехом. Горело сцепление, глох мотор, но машина не двигалась с места. И только после третьей попытки МАЗ вышел на ровное место.

Любая техническая сила измеряется в лошадиных силах. А какая же сила в вас, ребята? Большое вам спасибо! **Н. ПАНОВ,** шофер АТК-11.

НА СНИМКЕ ПЕРЕДОВАЯ ТЕЛЯТНИЦА СОВХОЗА «ПОЛЯ ОРОШЕНИЯ» ВЕРА АНДРОСЮТ. ОНА УХАЖИВАЕТ ЗА ТЕЛЯТАМИ МОЛОЧНОГО ПЕРИОДА. ДОБИЛАСЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ. ЗА ЗИМНИЕ МЕСЯЦЫ НЕ ДОПУСТИЛА НИ ОДНОГО СЛУЧАЯ ПАДЕЖА. СРЕДНЕСУТОЧНЫЙ ПРИВЕС НА ГОЛОВУ СОСТАВИЛ 700 ГРАММОВ ПРИ ПЛАНЕ 400 ГРАММОВ.

Как я порвал с баптистами

ДОРОГАЯ РЕДАКЦИЯ!

Я никогда не писал в газету, но пережитое побудило меня взяться за перо.

До 1956 года я жил, как и все, и не представлял, что как-то можно жить иначе: был комсомольцем, активно участвовал в кружках художественной самодеятельности, ходил в кино, на танцы потом отслужил положенный срок в армии. Много было друзей и приятелей, пока...

Пока я не встретился с неким Вилли Флейшгауэром (а попросту его звали Вася). В то время я уже был женат, имел детей. Так вот этот самый Вася приехал к нам в Магнитку из Воркуты на правах дальнего родственника жены. На север он поехал не по добром желанию, а отбывал там срок наказания. Нужно сказать, что Флейшгауэр — человек всесторонне грамотный, знает хорошо историю, философию и особенно сведущ в богословских науках. К тому же обладает даром красноречия, умеет говорить убежденно, красиво.

Жили мы в то время в коммуналке в 20 квадратных метров, с семьей в 7 человек. В первый же вечер Вася собрал всех нас — взрослых и детей — и повел беседу на душевную тему. Говорил он интересно, что мы его слушали до поздней ночи. Такие беседы проводились из вечера в вечер. «Вася» попросил меня на них приглашать моих знакомых, соседей по квартире, но, предупреждал — только надежных. А предварительно сам интересовался, кто придет на очередную беседу, что они за люди. Беседы заканчивались обычно пением псалмов.

Вскоре «Вася» из небольшой группы людей, преимущественно преклонного возраста, создал секту евангелистов-баптистов. Оказались в ней и мы с женой, наша мать-старушка и еще несколько человек.

Надо сказать, что сектанты не только божьим словом действуют на человека, при случае они не прочь «оказать» помощь в беде, чтобы потом этой «помощью» закабалить «брата во христе», превратить его в свое послушное орудие. Причем «дар» дается как божий, с отдачей его не торопят, пока ты их верный и послушный раб. Но стоит «одаренному» сделать не так, как нужно секте, немедленно напомнят о «божьей помощи». Это в лучшем случае, а в худшем — потребуют возместить «божью» убытки. Так случилось и со мной.

Я попал в экономическую кабалу «братьям во христе», которая потом вылилась в шантаж моей семьи со стороны сектантов. Жена работала продавцом в магазине. При ревизии у нее вы-

явилась недостача в несколько тысяч рублей (в старом исчислении). Для большой семьи беда немалая. Где взять деньги, чтобы погасить недостачу? Секта оторвала нас от мира, ни родственников, ни друзей, кто бы мог выручить. И вот, узнав о беде «братья во христе» предложили эту сумму под благовидным предлогом — «рука дающего не оскудеет», «помощь ближнему — божеское дело». Пришлось взять деньги. Не понимал я в то время, что этот «дар» был дан в корыстных целях секты, он лег на всю нашу семью тяжелым грузом и чуть не погубил нас всех, особенно детушек.

Хомут, который надели на нашу семью сектанты, оказался им недостаточным. Я уже говорил, что мы жили в бараче, в тесной комнате. И баптисты решили помочь «брату во христе», предложили мне построить свой дом. Открыли широкий и неограниченный кредит, и опять же в корыстных целях. В бараче нас окружали люди, а сектанты, как летучие мыши, боялся дневного света. Им надо было уйти «от мирских сует», от «людей мирских». Дом предложили строить большой, чтоб в нем можно было собираться для молитв. Каким он трудов стоил нашей семье! Кроме кабалы финансовой, мы закабалились физически. «Братья во христе» дали деньги, а все остальное — достать материал, повести его, построить дом — все делали члены нашей семьи от мала до стара.

В новом доме я не почувствовал радости жизни. Каждый вечер богослужения, противные лица постников, разговор об уходе от мирских забот — это все больше и больше стало угнетать меня. Участникам секты запрещалось ходить в кино, слушать радио, читать книги (кроме божественных), газеты, журналы. Баптистская тля калечила детей. Особенно в этом усердствовала теща. Она заставляла их молиться утром и вечером, вместо учебников совала евангелие, говорила, что учеба — это не богоугодное дело, что в школу ходить не надо. Пионеры — это богохульники, маленькие антихристы и им на том свете придется кипеть в «геенне огненной». Сердце обливается

18 мая команда боксеров комбината возвратилась из Челябинска, где принимала участие в первенстве обкома металлургов в матчевой встрече городов: Орск, Оренбург, Каменск-Уральского и Челябинской области. Участвовали в соревновании все возрастные группы. По группе юношей нашего комбината выступал учащийся 56-й школы Геннадий Слепенко. В первенстве он не имел себе равных и завоевал 1-е место в легком весе. Среди юношей выступал Петр Вешкин — рабочий мебельной фабрики. Он также стал чемпионом в своей весовой

категории во втором среднем весе. В матчевой встрече с более опытным оренбуржцем Геннадий Слепенко уступил победу. Во втором бою он уверенно переиграл своего соперника из Каменск-Уральского Петра Вешкина в упорном бою с чемпионом уральской зоны Титовым из Оренбурга одержав победу по очкам. В хорошем стиле провел встречу Виктор Лукашук — работник коксохимического производства. В

другой — ведь трое малышей в семье. Жене пришлось бросить работу. Вспоминаю я сейчас прошлое, и кажется это был тяжелый, кошмарный сон. Годы, проведенные в секте, были для меня годами страшными, бесполезно прожитыми. Я обращаюсь к тем немногим, которые еще не порвали с баптистами: не верьте сектантам, все их проповеди о потусторонней прекрасной жизни — сплошная ложь. Прекрасная жизнь только на земле, в своем рабочем коллективе, в нашем советском обществе.

Н. Я. ГОЛОВИН, слесарь сортопрокатного цеха.

Одна за одной проходят колонны демонстрантов по проспекту Ленина. Магнитогорцы празднуют Первомай. Хмурится небо, но ясные лица у людей, озаренные улыбками. Многие идут с семьями.

В колонне трудящихся сортопрокатного цеха заметно выделяется одно семейство — муж, жена и трое детишек. На лицах нет печали, грусти, святого раболепия. Они счастливо улыбаются друг другу, перебарщивают шуточками с соседями, детишки в руках несут воздушные шары. Это семья Николая Яковлевича Головина.

Будучи членом секты евангелистов, он на праздничные демонстрации ходил редко и то без семьи. «Греховные» это были дела — демонстрации. Встанет в ряды радостных людей нелюбимый, пройдет всю демонстрацию, слову никому не скажет. И как изменился человек, только следовало ему разорвать пути евангелистов.

За последние два года после «кошмарного сна» Головин вырос, встал рядом с товарищами по работе. Он закончил курсы мастеров, ему присвоили высший разряд слесаря, часто он замещает бригадира. Как проголодавшийся, он с жадностью поглощает духовную пищу — выписывает и читает газеты, слушает радио, часто с семьей ходит в кино. Николая Яковлевича нередко сейчас можно видеть в кругу друзей по работе, а не по христу.

В боях на ринге

первом бою с чемпионом зоны из Орска допустил проигрыш по очкам, притом с разногласием судей. Из этого видно, что бой был равный. Во второй встрече с боксером из Оренбурга он одержал убедительную победу.

Уверенно провел свои встречи и другой воспитанник нашего коллектива Александр Бакун — рабочий цеха ремонта промышленных печей. В первенстве обкома он все встречи закончил раньше

положенного времени. В матчевой встрече с боксером из Оренбурга ему досталась более трудная победа. А в следующем бою, в котором его соперником был боксер из Каменск-Уральского, Александр Бакун выиграл ввиду явного преимущества.

Александр Камнев был победителем первенства обкома металлургов. В матчевой встрече он провел одну встречу и одержал победу.

В. ТАРАШ, тренер по боксу.



Победили гости

На стадионе цементного завода состоялась товарищеская встреча по футболу между сборными командами интернатов и Сибая. Последняя является участницей первенства Башкирии.

Встреча закончилась победой гостей, которые провели два безответных мяча в ворота молодых металлургов.

В. НИКИТИН.

Саду цвести!

Более 550 ям для посадки деревьев выкопали молодые рабочие интернатов на южной дамбе и в пионерском лагере «Улянды». Активное участие принимали спортсмены интерната Закир Сулейманов, Леонид Мурашко, Владимир Туманов, несмотря на то что последние двое были в отпуске.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

Редантор П. В. ПОГУДИН.



Стр. 4. 22 мая 1964 года

Адрес редакции: гостиница, 2-й этаж Телефоны 3-38-04, 3-31-33, 3-47-04